APPEL À INITIATIVES

La buvette estivale des Ateliers Magellan ouvre du 12 avril au 18 octobre 2024. Les Ateliers Magellan est une friche culturelle, où l'on peut y découvrir un spectacle de rue en création, réparer son vélo, profiter de différentes animations (à la belle saison) et boire un verre.

Ouvert du mercredi au vendredi, la buvette a vocation à être un lieu de détente et de partage de connaissances et d'expériences.

Pour se faire, la buvette est ouverte à :

- <u>Vos idées d'ateliers</u>: que ce soit ponctuel ou régulier, sur les horaires d'ouverture, proposes nous ton atelier d'initiation! Tout est possible: couture, soudure, linogravure, ou pourquoi pas apprendre une langue étrangère. Cet atelier peut être proposé à prix libre ou à prix solidaire par son animateur•ice, avec ou sans association.
- <u>Une table ronde, une conférence, une projection de documentaire</u>... la buvette des Ateliers Magellan est aussi propice à des temps de découverte et de discussion.
- Vos propositions de restauration : lors des sorties de résidence et soirée d'ouverture, il est possible de proposer une petite offre de restauration, à nouveau à prix libre ou solidaire.

Pour nous transmettre vos propositions et échanger sur une programmation aux Ateliers Magellan, merci de nous contacter à bar@interstices.pro.

Les Ateliers Magellan est une friche culturelle, coordonnée par l'association Interstices, animée à l'année par l'Atelier du Pignon et des résidences d'art de rue. Ils sont situés 12 quai Magellan, à Nantes.

